

С П Р А В К А

О работе с кадрами в 5 отделе КГБ при СМ Лит.ССР

После Московской Комиссии руководством отдела и партийной организацией были приняты энергичные меры по улучшению политико-воспитательной работы и укреплению партийно-служебной дисциплины в подразделении.

Политико-воспитательная работа руководством отдела и партийной организации проводилась в соответствии с требованиями ХХV съезда КПСС, руководящих указаний КГБ Союза ССР и КГБ республики в направлении партийного воздействия на достижение лучших результатов в служебной деятельности Коммунистов и комсомольцев, привития личному составу чувства высокой ответственности за порученное дело, повышения политической обдительности, строгого соблюдения требований конспирации, укрепления партийной и служебной дисциплины, требовательности к себе и товарищам по работе.

Главное внимание было сосредоточено на дальнейшем формировании идеиной убежденности, трудолюбия и коммунистической нравственности сотрудников.

Политические занятия в системе партийного просвещения целиком использовались для воспитания беззаветной преданности чекистов идеалам коммунизма, советского патриотизма, интернационализма, моральной стойкости и непримиримости к врагам нашей Родины. Политическая подготовка сотрудников тесно увязывалась с конкретными задачами чекистской работы.

В отделе систематически проводились лекции, беседы и полит-
информации по международным, правовым, научно-техническим и социаль-
ным вопросам с привлечением специалистов соответствующих областей.
В идеином воспитании чекистов активно использовалась пропаганда
революционных, боевых и трудовых традиций КПСС, советского народа
и органов ВЧК-КГБ, проводились встречи и беседы, посвященные
100-летию со дня рождения Ф.Э.Дзержинского, 60-летию Великой
Октябрьской социалистической революции, создания органов ВЧК-КГБ,

Сообщество

БЕРУСЬ ГЕННАДИЙ АРКИ
Е КИ 9 + 53 1.190
Так
Skype: v...


встречи с руководителями и передовиками производства, участниками Великой Отечественной войны и чекистами - ветеранами.

Все эти мероприятия способствовали сплочению коллектива, где с октября 1976 года по настоящее время служебно-войинских нарушений не имеется.

Профессиональная подготовка, проводимая в подразделении, рассматривалась как составная часть политico-воспитательного процесса, направленного на повышение служебной активности и результативности в работе.

Чекистская учёба оперативного состава планировалась исходя из решений XXV съезда КПСС, установок и требований, вытекающих из доклада члена политбюро ЦК КПСС тов. Андропова Ю.В. на всесоюзном совещании руководящих работников органов КГБ и доклада зам. председателя КГБ при СМ СССР тов. Малыгина на республиканском совещании сотрудников КГБ республики.

Часть занятий планировалась по принципу проведения общеотдельческих лекций и проведения по этим же темам семинарских занятий по учебным группам. Кроме того, по учебным группам отдела планировалось проведение только семинарских и практических занятий исходя из специфики оперативной работы, решаемых ими оперативных задач.

Занятия проводили руководящие работники 5 отдела, а также к их проведению привлекались руководители других отделов Комитета.

Большая работа в отделе ведётся с молодыми чекистами, которые помимо общеотдельческих и занятиях в группах занимаются по отдельному плану. Занятия с ними проводятся ежемесячно по тем вопросам, которые больше всего волнуют молодых чекистов, по темам наиболее актуальным для начинающих чекистов.

Организацией чекистской подготовки молодых чекистов занимается опытный работник, выделенный партийной организацией. Кроме того, для более быстрого приобщения молодых чекистов к оперативной работе, их воспитания и обучения в качестве наставников к ним прикреплены опытные оперативные работники в порядке выполнения партийных поручений.

ЧЕХИСТСКАЯ ПОДГОТОВКА
КГБ РСФСР № 9 в 53 171
Tikra
Skype: tikra.moskva

Руководство отдела и партийная организация проявляет постоянную заботу о культурно-эстетическом и нравственном росте сотрудников. С этой целью организуются коллективные посещения спектаклей, концертов, выставок и музеев, просмотр кинофильмов и другие мероприятия. Практикуются в отделе выезды вместе с членами семьи в места партизанских сражений, в другие города и республики, для проведения спортивно-оздоровительных мероприятий. Такие коллективные выезды дают возможность общаться руководящему составу с подчиненными и членами их семей вне службы, способствуют сплочиванию коллектива и дают возможность начальникам лучше знать своих подчиненных.

Начальники отделений и их заместители являются связывающим звеном между оперативным составом и руководством отдела, а поэтому их воспитанию и обучению также уделяется большое внимание. Не реже одного раза в месяц проводятся совещания руководящего состава, вопрос о роли коммунистов-руководителей в мобилизации оперативного состава на выполнение установок майского совещания заслушивался на партийном бюро.

Начальник отдела и его заместители активно участвуют в пропагандистской работе, являются руководителями семинаров в сети партийного просвещения.

Руководство отдела, начальники отделений слабо занимались подбором кадров в органы КГБ. Достаточно сказать, что по плану-разнарядке отделу в 1976 году было нужно подобрать 5 кандидатов, а в 1977 году 6 кандидатов для учёбы в учебных заведениях КГБ и непосредственно на работу. На учебу подобран I кандидат и при изучении нескольких кандидатов сотрудники отдела принимали участие.

В связи с таким положением дел руководство отдела 28.Х.77г. заслушивалось в отделе кадров, где было указано на недостаточную работу в подборе кадров.

Сотрудники отдела и руководящий состав много внимания уделяют и самостоятельной чекистской подготовке. Подавляющее большинство берут чекистскую литературу.



Однако следует отметить, что часть сотрудников ещё редко заглядывают в чекистскую библиотеку, а некоторые сотрудники вообще в течение 1976-77 гг. не брали никакой литературы.

ст.инструктор по военно-физической подготовке
КГБ при СМ Лит.ССР - капитан

Digitized by srujanika@gmail.com

加 6 4468

local
ways.
Dr. Glomeary -
25. XII. 77

F KI An 9 B 53 L A3
Tikra
Soymene vəzifəsi

отп. I^o экз.
исп. Зигмантавичюс
печ. Макаревич
23.XII.77г.